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Warszawa, 28 października 2024 r.  

 

dotyczy:  postepowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Dostawę sprzętu kolarskiego 
niezbędnego do realizacji zadania publicznego pn.: „Kolarskie Ośrodki Szkolenia 
Sportowego – nr postępowania OOP.26.1.2024.MC. 

 
 

Działając w imieniu Zamawiającego – Instytutu Sportu - Państwowego Instytutu Badawczego, 

informuje, że w związku ze złożeniem przez Wykonawcę zapytania dotyczącego przedmiotowego 

postępowania, udzielam stosownej odpowiedzi na podstawie art. 284 ust 2 i ust. 6 ustawy  

z dnia 11 września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych: 

Pytanie 1:  Ze względu na prawdopodobny błąd zawarty w nazwie modelu, prosimy o informację  

o zamawianym asortymencie w ramach postępowania: OOP.26.1.2024.MC Dostawa sprzętu kolarskiego 

niezbędnego do realizacji zadania publicznego pn.: „Kolarskie Ośrodki Szkolenia Sportowego”, w części 

 III zamówienia wymienione są modele: pkt 1. Garmin Edge 940 - taki model nie istnieje.  

Czy Zamawiający miał na myśli model Garmin Edge 840? 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż tak chodziło o model Garmin Edge 840. 

Pytanie 2:  Ze względu na prawdopodobny błąd zawarty w nazwie modelu, prosimy o informację  

o zamawianym asortymencie w ramach postępowania: OOP.26.1.2024.MC Dostawa sprzętu kolarskiego 

niezbędnego do realizacji zadania publicznego pn.: „Kolarskie Ośrodki Szkolenia Sportowego”, w części 

 III zamówienia wymienione są modele: pkt 2. Garmin Edge 840 z paskiem tętna.  

Czy Zamawiający miał na myśli pasek tętna Garmin HRM-Dual 010-12883-00? 

 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż chodziło o pasek tętna Garmin HRM-Pro Plus.  

 

Pytanie 3:  Ze względu na prawdopodobny błąd zawarty w nazwie modelu, prosimy o informację  

o zamawianym asortymencie w ramach postępowania: OOP.26.1.2024.MC Dostawa sprzętu kolarskiego 

niezbędnego do realizacji zadania publicznego pn.: „Kolarskie Ośrodki Szkolenia Sportowego”, w części 

 III zamówienia wymienione są modele: pkt 5. Pasek Garmin wodoszczelny z czujnikiem tętna.  



 

 

Czy Zamawiający miał na myśli model Garmin HRM-Swim czy model Garmin HRM-Pro Plus, oba oferują 

wodoszczelność na poziomie 5ATM, pierwszy jest przeznaczony do pływania, drugi natomiast  

do wszechstronnego zastosowania, w tym pływania? 

 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż chodzi o model Garmin HRM-Pro Plus. 

 

Pytanie 4:  Ze względu na prawdopodobny błąd zawarty w nazwie modelu, prosimy o informację  

o zamawianym asortymencie w ramach postępowania: OOP.26.1.2024.MC Dostawa sprzętu kolarskiego 

niezbędnego do realizacji zadania publicznego pn.: „Kolarskie Ośrodki Szkolenia Sportowego”, w części 

 III zamówienia wymienione są modele: pkt 7. Bateria Shimano Di2 BT-DN300, 12s.  

Czy Zamawiający miał na myśli model o numerze katalogowym producenta IBTDN3001? 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż na myśli model o numerze katalogowym producenta IBTDN3001. 

Pytanie 5:  Ze względu na prawdopodobny błąd zawarty w nazwie modelu, prosimy o informację  

o zamawianym asortymencie w ramach postępowania: OOP.26.1.2024.MC Dostawa sprzętu kolarskiego 

niezbędnego do realizacji zadania publicznego pn.: „Kolarskie Ośrodki Szkolenia Sportowego”, w części 

 III zamówienia wymienione są modele: pkt 8. Bateria Shimano di2 11sp BT-DN110/BT-DN300.  

Czy Zamawiający dopuszcza dowolny z podanych dwóch modeli? 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż chodzi o model Bateria Shimano Di2 11sp BT-DN110-A. 

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralna część SWZ  i należy traktować je wiążąco dla Stron. 

Zamawiający dołącza do wyjaśnień aktualny Załącznik nr 1 oraz Załącznik nr 6C do Specyfikacji 

Warunków Zamówienia. 
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